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子ども自転車大会（会津大会） 

～ご指導・ご支援、ご協力、ありがとうございました～  
 

 ６月１５日（木）、会津若松 
市の鶴ケ城体育館及びその 
駐車場を会場として、子供自 
転車大会（会津大会）が行 
われ本校からも自転車部の５ 
名（６年生：N,Sさん、R,Nさん、 
M,Wさん、M,Wさん、４年生：R,Kさ 
ん）が参加しました。会津若松 
市の当日の天気は、快晴。強 
い日差しが照り付ける暑い日と 
なりましたが、子供たちは、「学 
科試験」・「安全走行試験」・ 
「技能試験」に懸命に取り組み 
ました。午前９時３０分から開始 
された競技は、午後２時にはすべて終了。結果は、５位。惜しくも入賞には手が届かず、県 
大会への出場権は逃してしまいました。６年生の４名にとっては、これが最後の自転車大会 
となってしまいましたが、自転車競技で学んだことは貴重な体験として、これからの生活の中 
で必ず生きることと思います。自転車部の６年生の皆さん、大変良く頑ってきました。ご苦労 
様でした。自転車部は、部員を募集し４年生のRさんを中心としたチーム作りからのスタート 
です。貴重な経験ができる自転車部に沢山の子供たちが入部してくれることを願っています 

そして、自転車部の活躍の陰には、交通安全協会翁島分会の皆様の多大なるバックア 
ップがありました。競技会当日まで、毎日分担して練習を指導してくださったり、大会当日に
は、自転車をはじめとしたさまざまな物品の運搬や応援をしてくださったり本当にお世話なりま
した。保護者の皆様にも、朝や放課後の練習のための子供たちの送迎にご苦労をおかけし
ました。ありがとうございました。また、競技会当日の応援もありがとうございました。多くの方々
のお世話になって活動できたことに、子供たちともども感謝申し上げます。 

芸術鑑賞教室がありました。 
６月１６日（金）、３，４校時に「鑑賞教室」がありまし

た。今年の鑑賞教室は、エレクトーン演奏者の佐野
麻里子さんをお迎えしてのコンサートでした。クラッシッ
ク、アニメソング、童謡、ジブリ映画のテーマソング、
ディズニーメドレーなど様々な曲を演奏していただきまし
た。子ども達は、終始ノリノリで、エアー指揮を行ったり、
隣の友だちと手遊びをしたり、一緒に歌ったり、あっと
いう間の２時間でした。 
 すてきな企画をして下さったPTA教養委員の皆様、あ
りがとうございました。 

 

交通安全協会翁島分会の皆さんと・・・ 

最後は、佐野さんの伴奏で 

校歌を歌いました。 

回
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水環境学習（湖岸観察会） 
～有意義な学習を行っています～ 

  今年も、講師に鬼多見賢先生をお迎えして、５年生を中心とした水環境学習が本格的 
に始まりました。６月の湖岸観察会の様子を紹介いたします。 
 

６月９日（金） 晴れ（前日に雨あり） 
三城潟浜に行って、透視度やＣＯＤなどを調べ

ました。浜がきれいかどうかを確かめてきました。結
果は、だいぶ汚れており、かなり臭いもしました。 

 
観察のまとめ（資料提供；鬼多見賢 様） 
〇ヨシの生えている地点の三城潟浜の岸辺に  
は 「ヌカエビ」が沢山生息していた。 

〇ヨシ刈りをしない地点の水質は悪かった。 
〇ヨシ刈りをして砂浜が戻った地点と沖合の水  
質調査の数値はほぼ同じで良好だった。 

 
６月１６日（金）晴れ 
 この日は、長浜、上戸浜に注ぐ前川、そして上

戸浜の３ヶ所の水質調査を行いました。長浜では、
ゴミ拾いも行いました。 

観察のまとめ（資料提供；鬼多見賢 様） 
〇長浜では、４０ｃｍもあるニゴイやフナが死んでい  
た。 

〇前川は、川の水が静止していたのでＣＯＤ（代表  
的な質汚染の指標）は以前より高かった。魚 
類では、「トウヨシノボリ」を捕獲。以前は「イトヨ」   
が生息したが今回は、確認できなかった。 

 〇上戸浜は、波が非常に高く、水の色が黒ずんでいて２ｍｍ以上のごみが目立ち透明度 
は低かったが、水に溶け込んでいるごみは少なくＣＯＤは低かった。 

  〇 ６月９日に水質調査を行った三城潟と比較し観光地の長浜、上戸浜はごみが多かっ
た。 

 

猪苗代湖岸クリーン活動 ～全校で取り組みました～ 

６月１２日（月）２，３校時に全校生で猪苗代湖
岸のクリーン活動を行いました。猪苗代湖の自然
を守る会の鬼多見様、松崎様、保護者の皆様も
活動に参加して下さいました。子ども達は、学年
毎に場所を分担し燃えるゴミ、燃えないゴミに分
別しながら清掃活動を行いました。その結果、たく
さんのゴミを収集することができました。 
 遠くで見るときれいな猪苗代湖ですが、近くに
行くと多くのゴミがあることがよく分かりました。これ
からも私たちの宝物である猪苗代湖の環境を守

るために、こうしたクリーン活動を続けて行かなければと思います。そして、何より、自然
の中にゴミを捨てない事をしっかり守って行かなければと思います。  

湖岸清掃活動の様子 

三城潟浜での水質調査 

上戸浜での水質調査


